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01 VÁNOCE V KARLOVÝCH VARECH
Adventní čas v Karlových Varech bude i letos zážitkem. Neopa­
kovatelnou atmosféru celé promenádě v centru města vdechne 

velkorysá výzdoba a bohatý program. Vánoční čas si procházkou 
po svém městě můžete zpříjemnit od 30. listopadu až do 1. ledna. 
Více informací včetně programu naleznete na stranách 15 až 18.
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Zažijte všemi smysly kouzlo 
adventního času v Karlových 

Varech. Zveme Vás na vánoční 
trhy na Mlýnské kolonádě od 30. 

listopadu do 1. ledna.
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Nominujte výjimečné osobnosti hodné nejvyšších 
městských ocenění. Cenu města Karlovy Vary 
a čestné občanství uděluje městské zastupitelstvo 
osobnostem, které jsou svým životem, dílem a ak­
tivitami spojeny s městem Karlovy Vary.

08 OBŘADNÍ SÍŇ V RYBÁŘÍCH
Krematorium v Karlových Varech bylo vystavěno 
podle velmi zdařilého funkcionalistického návrhu 
Ericha Langhammera v roce 1933. Budova vydrže­
la fungovat s přestávkami do současnosti, dnes je 
však evidentní, že celý areál musí projít postupnou 
rekonstrukcí.

Ano, tenkrát na Západě, jen ne na západě Česka, 
ale na opravdovém Divokém Západě, mezi San 
Diegem a Los Angeles. Tam leží Carlsbad, od roku 
1991 partnerské město Karlových Varů, který v říj­
nu letošního roku navštívila karlovarská primátor­
ka Andrea Pfeffer Ferklová.

24 VELKÁ MELA ANEB FRANCOUZSKÁ KUCHYNĚ
V chebsko-karlovarské koprodukci vzniká nová 
komediální inscenace. Pro potěchu diváků, kteří 
mají rádi historické hry, co promlouvají k dnešku 
a k tomu lákají na nasycení všech smyslů.

30 MESTO BUDE HOSTIT MS
11 KV ARENA ŽIJE A BAVÍ TISÍCE NÁVŠTĚVNÍKŮ V OLYMPIJSKÉM TRIATLONU
Během pár dnů hostila KV Aréna několik atrak­
tivních akcí a všechny se setkaly s velkým úspě­
chem. Vedle koncertu skupiny Kabát, zápasu 
české hokejové reprezentace se Švédském s ná­
vštěvou bezmála šesti tisícovek diváků a turnaje 
elitních evropských florbalistek, stojí za zmínku

Závod City Triathlon Karlovy Vary se po osmi roč­
nících Světového poháru posouvá do nejprestiž­
nější World Triathlon Championship Series. Poprvé 
v historii tak bude město hostit mistrovství světa. 
Jeden ze sedmi závodů série se zde bude konat

A IVI V/VI7I I14. zari příštího roku.
i dvě akce pro děti.
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